3. ETTIMEPIZTIKH IAIOTHTA TTOAAATIAAZIAZMOY

2. Tov ToAAamAaoIaopo 10XUEl N EMIPEPIOTIKA 1816TNTA.

lMa va umoAoyiow éva yivopevo, yia mapddeiypa To yivopevo 3 X 12, pumopw va
EQAPUOOW ThV ETIPEPITTIKA 1810TNTA:

e vaypdyw 10 12 wg 10 + 2,

e va moAAamAacidow EexwpioTd 1o 3 emi 10 Kal To 3 emi 2,

e va mpooBéow Ta OUo yivopeva mou Ba ppw.

3 x (10 +2) = (3 x 10) + (3x2)
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Apa,

3x12=3x(10+2)
=(3x10)+ (3 x2)
=30+6
=36

TTapadeiyuara:

5x27 =5x(20+7) 63 x 4 = (60 + 3) x 4
=(5x20)+(x7) = (60 X 4) + (3 x 4)
=100 + 35 =240 + 12

=135 = 252
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